


ALGEFJERNER KONCENTRAT DESINFEKTION 5%
Miljøgodkendt algefjerner til bekæmpelse af alger på hårde overflader












OM OS:
Vores vision er at gøre kemi nemt, sikkert og miljørigtigt. Vi producerer selv vores produkter i Danmark og er derfor med fra start til slut. Dette betyder, at vi kan stå 100% indenfor den kemiske proces og hele produktets livscyklus.
Vi stræber efter at skabe et bæredygtigt univers af kemiprodukter, der genererer effektive løsninger med kvalitet og nytænkning i fokus. Alle Gokemi’s produkter er miljøgodkendte med høje standarder, og det er en prioritet for os at tænke miljøet og din sikkerhed ind i alle henseender.
Vores mange års erfaring i branchen gør, at vi står klar til at hjælpe dig fra rådgivning til færdigt arbejde, hvorfor du altid kan forvente service ud over det sædvanlige. Vi tænker grønt, ansvarligt og bærerdygtigt hele vejen igennem – og det vil du opleve når du handler hos os i Gokemi.

HIGHLIGHTS OG EGENSKABER
· Dansk godkendt produkt
· Effektiv algerens
· Hæmmer nedbrydning af taget
· Flot resultat
· Billig vedligeholdelse
· Misfarver ikke zink
· Virker efter få dage
· Klar til brug

ANBEFALING: 
· Husk grundig omrøring af Algefjerner og foretag altid prøveopstrøg på et lille testområde, for at sikre foreneligheden af produkt og den overflade, der ønskes behandlet.
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PRODUKTBESKRIVELSE
Algefjerner er et effektivt, flydende og meget hurtigt virkende middel til brug udendørs på hårde overflader. Produktet må kun anvendes på hårde tagoverflader som cement, fibercement, beton og tegl, træ, glas, metal, plast, EPDM, PVC og TPO.

ANVENDELSESOMRÅDE
Algefjerner må ikke anvendes i højere doseringer end hvad anbefales. Det koncentrerede produkt må ikke tømmes direkte i kloakafløb. Vaskevand og overskydende brugsopløsning må kun ledes til kloak, som er tilkoblet rensningsanlæg. Afdæk jord omkring det behandlede hus ved spraypåføring for at forhindre væsken i at nå jordoverfladen. Hvis overfladen, som skal behandles, er meget tilgroet af alger, anbefales at foretage en mekanisk rensning med Gokemi NANOWASH ULTRA inden påføring af midlet. Overfladen skal være tør inden påføring af Algefjerner. Inden påføring afdækkes buske og træer med plast eller presenning for at opsamle eventuelt afdrift/ afløb. 

Anvendes klar til brug påføres med pensel, rulle eller sprøjte. Rækker til 40-50 m2 overflade.

Algefjerner kan forventes at virke i løbet af få dage og du kan se en forskel, men der skal regn, sne og vind til at “feje” taget rent over tid.
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   TEKNISK INFORMATION
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Gokemi 
Fuglebakken 10,
DK- 7120 Vejle
www.proff.care
info@gokemi.dk
Reg 777-10 Neutralon

Anvendelsestemperatur: 
Hurtigst effekt opnås ved en temperatur på minimum 10 °C. Når temperaturen er under 10°C kan man godt behandle med Algefjerner såfremt der ikke er rim eller frost på de overflader, der behandles, og der ikke er udsigt til dagsfrost 

Påføring:
Overfladen skal være tør inden påføring af Algefjerner. Algefjerner skal ikke skylles af, men indvirke på overfladen og skylles af med regn og vind. Inden påføring afdækkes buske og træer med plast eller presenning for at opsamle eventuelt afdrift/ afløb

Rækkeevne: 
40-50-m2 overflade.

Dosering: 
1:9

Emballage: 
10 ltr, 25 ltr, 1000 ltr

Opbevaring: 
Tørt, frostfrit og utilgængeligt for børn 

Bortskaffelse:
Alt overskud af Algefjerner skal opsamles og bortskaffes som kemisk affald. Rester skal afleveres til den kommunale affaldsordning for farligt affald. Tomme beholdere kan bortskaffes med dagrenovationen. Den tomme beholder bør skylles inden bortskaffelse. Skyllevandet hældes op i sprøjtevæsken.
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